
Звернення  

делегатів VII з’їзду Всеукраїнської екологічної ліги  

до Генеральної прокуратури України 

 

Кабінет Міністрів України 13 травня 2009 року ухвалив рішення про 

запровадження з 1 липня 2009 року обов’язкового етикетування вмісту 

генетично модифікованих організмів (ГМО) під час виробництва вітчизняних 

продуктів харчування (Постанова КМУ N 468 від 13 травня 2009 р. «Про 

затвердження Порядку етикетування харчових продуктів, які містять 

генетично модифіковані організми або вироблені з їх використанням та 

вводяться в обіг» зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ  

N 661 від 1 липня 2009 р.).  

У ході перевірки наявності етикетування харчових продуктів, які 

містять понад 0,9% генетично модифікованих організмів або вироблені із 

сільськогосподарської продукції, вміст генетично модифікованих організмів 

у якій перевищує 0,9%, члени Всеукраїнської екологічної ліги не змогли 

виявити в торговій мережі жодного продукту з відповідною позначкою, яку 

має поставити виробник чи постачальник із зазначенням відповідної 

інформації. 

Водночас, останнім часом у засобах масової інформації з’явилися 

повідомлення про те, що частина зразків продуктової сировини й харчових 

продуктів, які перевірив Державний комітет України з питань технічного 

регулювання й споживчої політики (Держспоживстандарт), містить ГМО. 

Зокрема, 30 квітня 2010 року інформагентство Інтерфакс-Україна 

поширило інформацію про те, що в результаті перевірки понад 10 тисяч 

зразків продуктів Держспоживстандарт виявив ГМО у 5,2% з них. 

У 2009 році в лабораторіях Держспоживстандарту було проведено 4697 

випробувань зразків продовольчої сировини й харчових продуктів, 254 з них 

містили ГМО, що становить 5,4% загальної кількості перевірених зразків. 

Крім того, у 122 зразках вміст ГМО перевищував 0,9%, зокрема у 

хлібобулочних, кондитерських, цукристих, м’ясних і ковбасних виробах, 

м’ясних напівфабрикатах, молочній продукції тощо, – йдеться у 

повідомленні з посиланням на керівництво Держспоживстандарту. 

Наведено також інформацію про те, що у січні–березні 2010 року 

Держспоживстандарт провів 5337 (у березні – 2756) випробувань зразків 

продовольчої сировини й харчових продуктів, у 263 (у березні – 185) з них 

виявлено ГМО, що становить 4,9% (березень – 6,7%) загальної кількості 

перевірених зразків, у тому числі в 103 вміст ГМО перевищував 0,9% 

(зокрема, це консерви, кетчупи, майонез, соуси, борошно, крупи). 

Просимо перевірити факти, викладені у зазначеному повідомленні, та 

поінформувати Всеукраїнську екологічну лігу, чи дотримали виробники 

(постачальники) продукції, у якій виявлено вміст ГМО понад 0,9%, чинне 

законодавство України щодо етикетування такої продукції. 

Вважаємо, що у разі недотримання чинного законодавства слід вжити 

заходів щодо притягнення до відповідальності недобросовісних виробників 



(постачальників) продукції, і звертаємося з проханням повідомити 

Всеукраїнській екологічній лізі перелік виробників (постачальників) 

продукції та продуктів, у зразках яких виявлено вміст ГМО понад 0,9%, а 

також про дії, застосовані до порушників. 
 


